

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 334 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- బుధవారం 12 మార్చి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

నేటినుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు

ఉదయం 11 గంటలకు గవర్నర్ ప్రసంగం అసెంబ్లీ వద్ద మూడంచెల భద్రతా ఏర్పాట్లు ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసేలా బీఆర్ఎస్ సన్నద్ధం



హైదరాబాద్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): బుధవారం నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ మేరకు భారీగా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఇకపోతే ఇప్పటికే అధికారులతో స్పీకర్ ప్రసారరావు సమీక్షించారు. పలు సూచనలు చేశారు. అసెంబ్లీ పరిసరాల్లో 144 సెక్షన్ అమల్లోకి వచ్చింది. తొలిరోజు ఉభయ సభల సభ్యులను ఉద్దేశించి గవర్నర్ జిజ్ఞాసన వర్గ ప్రసంగిస్తారు. 13న గవర్నర్ ప్రసంగంపై చర్చ ఉంటుంది. 14న హోలీ సెలవు కారణంగా అసెంబ్లీకి కూడా సెలవు ప్రకటించారు. 15న గవర్నర్ ప్రసంగానికి సీఎం రేవంత్ సమాధానం ఇస్తారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ, బీసీ బిల్లులతో పాటు

అంశాలు చర్చకు రానున్నాయి. కెసీఆర్ తొలిరోజు హాజరవుతారని ఇప్పటికే తెలియజేసిన సమాచారం ఇవ్వారు. అసెంబ్లీ వద్ద మూడంచెల భద్రత ఏర్పాట్లు చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా నిరసనలు, ర్యాలీలు, ధర్నాలకు పోలీసులు అనుమతులు నిరాకరించారు. ఉదయం 11 గంటలకు అసెంబ్లీలో ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగిస్తారు. ఇప్పటికే అన్ని శాఖల ఉన్నతాధికారులతో డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రుల సమావేశం జరిగింది. ఆయా శాఖలకు బడ్జెట్ లో నిధుల కేటాయింపుపై ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. ఈనెల 19 లేదా 20న ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భద్రీ విక్రమార్కు వార్షిక బడ్జెట్ ను ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. ఈసారి మూడు లక్షల 20 వేల కోట్ల ..మిగతా 2లో



నేను అసెంబ్లీకి వస్తున్నా.. అంతా సిద్ధం కండి

అసెంబ్లీలో సమస్యలపై పోరాడుదాం ప్రభుత్వ తీరును సహేతుకంగా ఎండగడదాం బీఆర్ఎస్ఎఫ్లో సమావేశంలో కేసీఆర్ కీలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి, అసెంబ్లీలో వివక్షనీత కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి రానున్నారు. నేనూ వస్తున్నా. మిరతా రావాలి.. సమస్యలపై పోరాడుదాం అని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ఉదయం 9:30 నిమిషానికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి రావాలని సూచించారు. ప్రతిరోజూ అసెంబ్లీకి తప్పకుండా హాజరుకావాలని సూచించారు. అరగంట ముందుగా 9:30 కే అసెంబ్లీకి

రావాలని పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్లో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ఎఫ్లో సమావేశంలో ఆయన కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సమావేశాల్లో మాట్లాడే అంశాలపై పూర్తిగా అధ్యయనం చేసి మాట్లాడాలని సూచించారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. హామీల అమల్లో వైఫల్యంపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలి. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేసిన అప్పులు, సృష్టించిన ఆస్తుల గురించి సుదీర్ఘంగా ..మిగతా 2లో

ELANGANA STATE PUBLIC SERVICE

గ్రూప్-2 పరీక్షా ఫలితాలు విడుదల

హైదరాబాద్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రభుత్వ శాఖల్లోని ఖాళీల భర్తీకి నిర్వహించిన గ్రూప్-2 పరీక్ష ఫలితాలు మంగళవారం సాయంత్రం విడుదలయ్యాయి. జనరల్ క్యాంపింగ్ లిస్టును డిజిటిఎస్సీ వెబ్సైట్లో పొందుపరిచింది. 783 పోస్టుల భర్తీకి 2022లో గ్రూప్-2 నోటిఫికేషన్ విడుదలకాగా, 5 లక్షలకుపైగా అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అయితే ఈ పరీక్షలకు 46 శాతం మంది అభ్యర్థులు మాత్రమే హాజరయ్యారు. అంటే సగానికి సగం మంది మాత్రమే గ్రూప్-2 పరీక్షలను రాశారు. 2024 డిసెంబర్ 15, 16న పరీక్షలు నిర్వహించారు.

పాకిలో పుయోజీకులతో రైలు కిడ్నాప్

బలూచీ తీవ్రవాదుల దుశ్చర్య సైనిక చర్యకు దిగితే ప్రయాణికులను లోపిస్తామని హెచ్చరిక

లాహోర్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): పాకిస్తాన్లో రైలు హైజాక్కు గురైన ఘటన కలకలం సృష్టిస్తోంది. బలోచిస్తాన్ ప్రావిన్స్లోని వేర్పాటువాదులు ప్రయాణికుల రైలుపై దాడి చేశారు. వందల మందికి పైగా ప్రయాణికులను బంధిలుగా తీసుకున్నామని ప్రకటించుకున్నారు. బలోచిస్తాన్లోని క్వెట్టా నుంచి ఖైబర్ పఖ్తుంఖ్వాలోని పెషావర్ కు రైలు వెళ్తుండగా ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. పెషావర్ వెళ్తున్న జాఫర్ ఎక్స్ప్రెస్పై వేర్పాటువాదులు భారీస్థాయిలో కాల్పులు జరిపారని బలోచిస్తాన్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధి షాహిద్ రిండ్ వెల్లడించారు. ఈ ఘటన గురించి తెలియగానే అత్యవసర చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక యంత్రాంగాన్ని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. వేర్పాటువాద మిలిటెంట్ గ్రూప్ బలోచీ లిబరేషన్ ఆర్మీ ఈ దాడికి బాధ్యత ..మిగతా 2లో

కొండపర్తి బ్రాండ్ కనిపించాలి

దత్తత గ్రామంలో మంత్రి సీతక్కతో కలిసి పర్యటన గిరిజనుల ఇంగ్లీష్ ప్రావీణ్యంపై ఆశ్చర్యం కొండపర్తిలో పర్యటించిన గవర్నర్ జిజ్ఞాసన వర్గ

ములుగు, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): తాను దత్తత తీసుకున్న ములుగు జిల్లా కొండపర్తి గ్రామానికి గవర్నర్ జిజ్ఞాసన వర్గ రోడ్డు మార్గాన చేరుకున్నారు. మంత్రి సీతక్క, ప్రిన్సిపల్ సెత్రెటి కిషోర్, కలెక్టర్ దివాకర్, ఐటీడిపీ ఓ.పి. చిత్ర మిత్రా ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆదివాసీలు వారి ..మిగతా 2లో

ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో కొనసాగుతున్న ఆపరేషన్

రోబోలను రంగంలోకి దింపిన అధికారులు

నాగర్ కర్నూలు, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో రెస్టూ ఆపరేషన్ 18వ రోజు కొనసాగుతుంది. మంగళవారం రోజులో తో రెస్టూ ఆపరేషన్ చేపట్టారు. ఇప్పటికే టన్నెల్లోకి ఆస్సీ రోబో బృందం వెళ్లింది. డేంజర్ జోన్లో రోబోలతో తవ్వే ప్రయత్నం చేశారు. క్యాడవర్ డాగ్స్ గుర్తించిన రెండు చోట్ల తవ్వకాలు మొదలు పెట్టారు. కాగా.. సాయంత్రానికి రెండు మృతదేహాలు వెలికితీసే అవకాశం ఉంది. కేరళకు చెందిన క్యాడవర్ కునకాలు మృతదేహాల ఆనవాళ్ళు పనిగట్టాయి. దాంతో ఆ ప్రాంతంలో తవ్వితే ఒకరి మృతదేహం బయటకు తీశారు. అతి కష్టం మీద మరో ఐదడుగులు తవ్వారు. ఇంజనీర్ ఆచాకీని కనుగొన్న ప్రాంతానికి కొంచెం అటు ఇటుగా మరో ముగ్గురు ఉన్నట్లు అనుమానిస్తున్నారు. మరో ఇద్దరి జాడ లభించే అవకాశం ఉంది. మిగిలిన వారు ..మిగతా 2లో

ఆర్థిక బాధలతో కుటుంబం ఆత్మహత్య

పిల్లలు ఇద్దరిని చంపి దంపతుల ఉరి హైదరాబాద్ హాజ్యీ గూడలో ఘటన

హైదరాబాద్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం): అప్పుల భారం తట్టుకోలేక ఓ కుటుంబం ఆత్మహత్య చేసుకోవడం కలకలం రేపింది. రియల్ ఎస్టేట్లో వచ్చిన అప్పులు తట్టుకోలేక ఓ వృత్తి పిల్లలను చంపి ..మిగతా 2లో

నీటి సరఫరాలలో అంతరాయం లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు: ఎండీ ఆ-సాక్ రెడ్డి



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) ఓల్డ్ బాంటె హైవేలోని ముఖ్య రెసిడెన్షియల్ వద్ద 1500 ఎంఎడయా పీఎస్సీ పంపింగ్ యూనిట్ కు మరమ్మత్తులు పూర్తయ్యాయి. జలమందలి అధికారులు నిరంతరంగా పనిచేసే అర్ధరాత్రి సమయంలో మరమ్మత్తులు పూర్తి చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆయా రిజర్వాయర్లలోకి నీటి సరఫరా జరగగా, ఉదయం నుంచి మొదటగా ఆన్ లైన్ సపై చేశారు. తర్వాత డిస్ట్రిబ్యూషన్ రిజర్వాయర్లకు సరఫరా పునరుద్ధరించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎండీ ఆ-సాక్ రెడ్డి హైదర్ నగర్ రిజర్వాయర్ ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చట్ట దౌర్జన్యం వల్ల నీటి సరఫరా నిలిచిపోయిన ప్రాంతాల్లో ట్యాంకర్ల ద్వారా సరఫరా చేశామని, భారీ పైపు కావడం, 30 ఏళ్ల క్రితం నాటి పైపు కాబట్టి పనులు కాస్త అలస్యం అవుతున్నారన్నారు. అయినా జలమందలి డిస్ట్రిబ్యూషన్ సులభం, సూచనలతో వెల్లింగ్ సందంభించిన

యంత్రాలు, పనిముట్లు, నిర్మాణ సామాగ్రిని అప్పటికే సమకూర్చుకుని పనులు పూర్తి చేశామని పేర్కొన్నారు. పనులు చేసే నీటి సరఫరాను పునరుద్ధరించిన ట్రాన్స్ మిషన్ అధికారులు, సిబ్బందిని ఎండీ ప్రశంసించారు. బీకే వల్ల ప్రభావితమైన వాటిలో ఇంకా ఏ ప్రాంతానికైనా నీటి సరఫరా జరగకపోతే ట్యాంకర్ల ద్వారా సపై చేయాలని సూచించారు. అనంతరం రిజర్వాయర్ ప్రాంగణంలోని క్యాలిబ్రే అస్యూరెన్స్ వింగ్ (క్యూవీబీ) ల్యాండ్ ను సందర్శించారు. అక్కడి సిబ్బందితో మాట్లాడి నీటి నాణ్యత పరీక్ష వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. డిస్ట్రింగ్ విధానాల్లో డిక్లయర్షన్లు ఇవ్వాలని ఆయన, టెన్షన్ ప్రత్యేకమైన నిచ్చిన లాంటి ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు రెడ్డి, ఆఫీస్ ఆఫ్ వైట్-2 వీఎల్, ప్రవీణ్ కుమార్, డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుధర్షణ, నీజీఎంలు రవిందర్ రెడ్డి, నారాయణ, జీఎంలు, ఓ అండ్ ఎం, ట్రాన్స్ మిషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో విద్యా వ్యవస్థ పటిష్టతకు చర్యలు.. రాజేంద్రనగర్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా కృషి చేయడం జరుగుతుందని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి.ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. విద్య వ్యవస్థ పటిష్టతకు అన్ని విధాలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. మంగళవారం నియోజకవర్గం పరిధిలోని నార్సింగ్ మున్సిపల్ పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో రూ. 81 లక్షల పీఎంసీ నిధుల ద్వారా నిర్మించిన 6 తరగతి గదులు, రూ. 1.43 లక్షల ఎడబిల్డప్ నీధుల ద్వారా నిర్మించిన 11 తరగతి గదులను ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర మునిరాజ్ కాలోరీషన్ చైర్మన్ బొగ్గెళ్ల జ్ఞానేశ్వర్ కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు కావాల్సిన సౌకర్యాలను ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్నదని, పేద విద్యార్థులందరూ విద్యా చదువుకు ప్రయోజకులుగా ఎదురాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. ఈ మేరకు తాము అన్ని విధాలా కృషి చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. విద్యార్థులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వాస్తవ కలిగి చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకు పిన్న నాణ్యతల ఉంటే ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వేణుగౌడ్, గుడిమల్యాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తలారి మల్లేష్ మునిరాజ్, మాజీ సర్పంచ్ లు, కౌన్సిలర్లు, వార్డు మెంబర్లు, అధికారులు, శ్రమితులు పాల్గొన్నారు.



గ్రూప్ 1 లో సత్తాచాటిన గొర్లఖాన్ దొడ్డి యువకుడు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినీధి, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ ఫోటో ఫలితాలను ప్రకటించింది. ఎన్టీఆర్ అవారతల తరువాత ఎట్టతేలకు గ్రూప్ 1 ఫలితాలు విడుదలవ్వడంతో.. అభ్యర్థులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అభ్యర్థులు తమ ఫలితాలను టీబీఎస్ఎస్ఐ అధికారిక వెబ్సైట్లో చెక్ చేసుకోవచ్చని టీబీఎస్ఎస్ఐ తెలిపింది. 563 గ్రూప్ 1 పోస్టులకు పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు వెల్లడించింది. గతేడాది ఆక్టోబర్ లో జరిగిన గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు 21,093 మంది అభ్యర్థుల హాజరయ్యారు. ఫలితాలు వెల్లడైన నేపథ్యంలో అభ్యర్థుల నుంచి లిక్విడ్ లిట్ ఆఫ్ ఇంప్లెమెంటేషన్ అండ్ అకౌంట్స్ డివిజన్ ముగిసాక 1:2 నిష్పత్తిలో తుది జాబితా వెల్లడించబడింది. గట్టు మండలంలోని గొర్లఖాన్ దొడ్డికి చెందిన రవి కుమార్ గౌడ్.. 458.5 మార్కులు సాధించాడు. తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం, విప్లు ఐఎస్ అకాడమి సహకారంతో మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపాడు.



మహిళలపై హింసను నిలువరిద్దం

వారిని ఎదగనిద్దం.. ప్రాశ్నాపాదం.. హక్కులను కాపాడాలి.. రక్షణగా నిలబడాలి టీపీసీసీ అధికార ప్రతినీధి సత్యం శ్రీరంగం మానసికంగా పరిపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఉండడం ద్వారా కోరుకున్న రంగంలో చక్కటి అభివృద్ధి సాధించవచ్చు కో చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి ఇందిర అశోక్ శ్రీరంగం

అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం పథకాలు అమలు చేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా బంధుగా ఆదరణ పొందుతుండడం.. ఇందుమతి శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ... పరిశుభ్రత జీవన విధానం కావాలన్నారు. యుక్త వయస్సు ప్రారంభంలో ఉన్న బాలికలు తమ శరీరంలో జరుగుతున్న మార్పులను గుర్తించి, వాటి పట్ల అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. ఉత్తమ ఆహార పుష్కలం, చక్కటి నిద్ర మానసిక ఆరోగ్యానిచ్చాయన్నారు. మహిళలంతా ఆరోగ్యంగా బలంగా మారడంతో పాటు సామాజిక, రాజకీయ రంగాల్లోనూ ఉన్నత స్థానాలకు చేరాలన్నారు. ఉన్నత భవిష్యత్తు కోసం నిరంతరంగా సాధన చేసే అత్యుత్తమ ప్రగతిని సాధించాలని తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లో పురుషులకు దీటుగా రాణించగలమని అభివం రుజువు చేస్తున్నారని సృష్టించారు. ఇంటిని చక్కదిద్దడంలోనే కాదు, అంతరిక్షంలోనూ విహారిస్తున్నారని తెలిపారు. దేశ రక్షణలోనూ మేము సైతం అంటూ బాధ్యతలు తీసుకుని, విజయవంతంగా విద్యలు నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. శ్రీరంగం, వ్యవసాయం, వైద్యం, విద్య, రాజకీయం ఇలా ఏ రంగమైనా ఆకాశమేమిటా మహిళలు దూసుకుపోతున్నారని తెలియజేశారు. యువత ఆకర్షణలతో పేదపోతే పట్టి భవిష్యత్ నాశనం చేసుకోవద్దని అన్నారు. ఎంచుకున్న లక్ష్యాలపై దృష్టి సారించి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులపై తల్లిదండ్రులు, గురువులు పెట్టకొచ్చిన ఆశలను నిరవేరాలని తెలిపారు. ఆరోగ్యమైన పౌరులు దేశభవగతికి కీలకమన్నారు. మహిళలు ఆరోగ్యం పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెన్డెట్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు జ్యోతి, ఏ. బి. షాక్ మహిళా అభ్యర్థురాలు రామకృష్ణ రమాదేవి, సంధ్య, డివిజన్ ల అధ్యక్షురాలు మారతి, పొన్నం రజిత, జోషిమ్మ, భారతమ్మ, విజయలక్ష్మి, యమున రాధ, గుండా జ్యోతి, బాలాజీ నగర్ డివిజన్ అభ్యర్థులు కృష్ణ రాజ్ పుత్, ఏఎస్ సెలెస్టైన్ అరుణ్ గౌడ్, నరేష్, పవన్, మహిళా సీనియర్ నాయకురాలు బండి సుధ, కె.ల, కల్పన, నాగ శివ, రామేశ్వర్ తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ఫునంగా శ్రీధర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

బండ్లగూడ, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) బండ్లగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిన్సెట్ పూర్ ప్రాంతానికే చెందిన లంకల శ్రీధర్ రెడ్డి 50వ జన్మదిన వేడుకలను మంగళవారం ఫునంగా నిర్వహించారు. కుటుంబ సభ్యులతో పాటు బంధుమిత్రులు లంకల శ్రీధర్ రెడ్డిని కలిసి ఫునంగా సన్మానించి కేక్ కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



శివాలయంలోని శివలింగాన్ని కాళ్లతో తొక్కిన వారిని శిక్షించుకుంటే సహించేది లేదు

మత్తు పదార్థాలు సేవించి గుడిలోకి ప్రవేశించారని నిందితులకు వత్తాను పలుకుతున్న పోలీసులు నిందితులను శిక్షించుకుంటూ హిందూ మనోభావాలను దెబ్బతీస్తున్నారని బీజేపీని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్

కాకట్లపల్లి, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) దేవాలయాల మీద దాడులు చేసిన వారిని సహించేది లేదని బీజేపీని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాంధీనగర్ లో ఉన్న శివాలయం లో శివ లింగాన్ని చెప్పు కాళ్లతో తొక్కి హిందూ మనోభావాలను, విశ్వాసాన్ని దెబ్బ తినిన దుర్మార్గులను అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని బీజేపీని ఆధ్వర్యంలో ధర్మాన్ని పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో బీజేపీని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ మం వారి నివాసం దగ్గర ఆక్రమణ అరెస్టు చేసి జగ్గిరంగిట్టు జోలీన్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ శివాలయం మీద జరిగినటువంటి దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్న అలాగే ధర్మాన్ని పిలుపునిచ్చిన బీజేపీని బీజేపీని నాయకులను ఆక్రమణ అరెస్టులు చేయడం హేయమైన చర్యగా భావిస్తున్నామన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు బానిసై మత్తిమితం లేకుండా దొంగతనానికి పాల్పడినట్టుగా పోలీస్ అధికారులు చెప్పడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. హిందూ దేవాలయాలపై జరుగుతున్న ప్రతి దాడిలో ఒక కుట్ర కోణం కనపడుతున్నా కాదా పోలీసులు మత్తు పదార్థాలు, మత్తిమితం లేకుండా అని చెప్తూ నిందితులకు వత్తాను పలకడం బాధాకరమైన విషయం అన్నారు. శివలింగం మీద చెప్పేలతో తొక్కుతూ దొంగతనానికి పాల్పడిన నిందితుల పేర్లను వెంటనే బయటపెట్టాలని అలాగే వారిపైన చట్టపరమైనటువంటి చర్యలు తీసుకోవాలని లేదంటే అందోళన కార్యక్రమాలు తప్పవని పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని హెచ్చరిస్తున్నామన్నారు. అరెస్టు అయిన వారిలో బిజెపి నాయకులు మహేందర్, పున్నాద్ది, సంతోష్, శివ, రమేష్, రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ చైతన్య కాలేజీలో కొనసాగుతున్న దాడులు

హైదరాబాద్, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) శ్రీచైతన్య కాలేజీలో ఐటీ సోదాలు వరుసగా రెండోరోజు కొనసాగాయి. మద్యం ద్వారానే ప్రధాన కార్యాలయంలో ఐటీ అధికారులు తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు రూ. 5 కోట్ల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎ.పి, తెలంగాణతో పాటు 10 ప్రాంతాల్లో దాడులు చేస్తున్నారు. అధ్యక్షులు, ట్యాంక్ సేవతో డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. లావడేవీల సాఫ్ట్వేర్లను ఐటీ అధికారులు పరీక్షించారు. శ్రీచైతన్య కాలేజీల ట్యాంక్ చెల్లించలేదని ఐటీ ఆరా తీసేసింది. 2020లోనూ శ్రీచైతన్య కాలేజీలపై ఐటీ సోదాలు నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. గతంలోనూ రూ. 11 కోట్లు స్వాధీనం చేసుకున్న విషయం విదితమే. దేశవ్యాప్తంగా శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల కార్యాలయాలపై ఐటీ అధికారులు దాడులు చేపట్టారు. విద్యార్థుల నుంచి అధికంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తూ పనులు చెల్లించకుండా ఎగ్జిక్యూషన్లు వచ్చిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో సోదాలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్, విజయవాడ, బెంగళూరు, ముంబై నగర పలు ప్రాంతాల్లోని శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల కాలేజీల కార్యాలయాలపై ఒక్కసారిగా దాడులు చేపట్టారు.

అరుణ తేజ వర్ధన్ రెడ్డి కుమార్తె ఎంగేజ్మెంట్లో పాల్గొన్న సీనియర్ నాయకులు మూలమల్ల భీమ్ రెడ్డి



కొత్తకోట, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) నగరంలోని నాగోలు లో గల ఎన్ వి యమ్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్లో నాగోలే అప్పరాల అయ్యగారి అరుణ తేజ వర్ధన్ రెడ్డి కుమార్తె ఎంగేజ్మెంట్లో పాల్గొన్న నాయకులు



కుమార్తె ఎంగేజ్మెంట్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మూలమల్ల భీమ్ రెడ్డి, కాంట్రాక్టర్ కివిఎన్ రెడ్డి, విజయతేజ వర్ధన్ రెడ్డి, ఎం చక్రగిరి వర్ధన్ రెడ్డి, కొన్నూరు విజయ మహేపాల్ రెడ్డి, ఎం విక్రమ్ సింహారెడ్డి లక్ష్మారెడ్డి, బంధుమిత్రులు పాల్గొన్నారు.



మణికోండ మున్సిపాలిటీలో శాస్త్ర చికిత్స చేయించుకున్న నాయకుడిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

పార్టీ నాయకులకు అండగా ఉంటామని వ్యాఖ్య మున్సిపాలిటీకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే కవితను గజమాలతో ఆహ్వానించిన పలువురు నాయకులు

మణికోండ, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల సమన్వయంతో పనిచేసే పార్టీ బలోపేతానికి శ్రమించాలని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడే వారికి బీఆర్ఎస్ అండగా నిలుస్తుందని వివరించారు. మంగళవారం మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అల్లూపురి టౌన్షిప్ రోడ్ నెంబర్ 13లో గల బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గట్టు రామచంద్రరావును ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవితను మణికోండ పార్టీ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాటి అధ్యక్షులతో కవితను గజమాలతో సన్మానించారు. అనంతరం సాధారణ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడుతూ... పార్టీ అధికారంలో ఉన్న లేకపోయినా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం ప్రధాన విజేదంగా పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మణికోండ మున్సిపల్ నాయకులు సమన్వయంతో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చెరువుతో పనిచేస్తున్నట్లు వివరించారు. అందరూ సమన్వయంతో పనిచేస్తేనే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని వివరించారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణతో ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకోవడమే కాకుండా బీఆర్ఎస్ నాయకులు పరిష్కారస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇదే స్ఫూర్తిని భవిష్యత్తులోనూ కొనసాగించి పార్టీ బలోపేతానికి శ్రమించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాటి, కుంభగిరి ధనరాజ్, గుట్టమీడి సరేందర్, రూపారెడ్డి, ఉపేందర్, రెడ్డి, ముత్తం గి లక్ష్మయ్య, ఏర్పూల శ్రీకాంత్, సంఘం శ్రీకాంత్, కీర్తిలత గౌడ్, విజయ లక్ష్మి, రాజేంద్రప్రసాద్, యాల కిరణ్, సేక్ ఆర్ఎఫ్, కృష్ణ రాజ్, సుమనలీని, భానుచందర్, కందాడ ప్రవీణ్, బుద్దోల్ బాబు, మహేందర్, కృపాకర్, బొడ్డు శ్రీధర్, శ్రీనివాస్ చారి, శేఖర్, శివ, యుసేన్, తిరుపతి, మోనిష్, ప్రశాంత్, రామాంజనేయులు, రామకృష్ణారెడ్డి, మధు చందన, బిందు, అనూప, అన్నపంధ్య, అన్నపూర్ణ, సాగర్, హరి, ప్రసాద్, రాధిక, ప్రియా, జ్యోతిలు పాల్గొన్నారు.



సీనియర్ జర్నలిస్టులను సన్మానించిన టియూడబ్ల్యూజే

శంషాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గానికి చెందిన సీనియర్ పాత్రికేయులను తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ రంగారెడ్డి జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా సన్మానించారు. నియోజకవర్గానికి చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్టు బోర్డు మహాశ్వర, మంచెర్ల శ్రీనివాస్, మేకల దామోదర్ రెడ్డి, నూర్యనారాయణ, ప్రేమ్ కుమార్, ఇంద్రసేన లను జిల్లా వర్కర్స్ జర్నలిస్టుల యూనియన్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ప్రెస్ అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ దేవులపల్లి అమర్ చేతను మీదగా పాత్రికేయులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ జర్నలిస్టులు మధు కిరణ్, మంచెర్ల నర్సింగ్ రావు, వర్మల చందు, శ్రీకాంత్, రాకూర్, మహేందర్ గౌడ్, లక్ష్మణ్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళ ఉద్యోగులతో బైక్ ర్యాలీని ప్రారంభించిన జిల్లా అదనపు కలెక్టర్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం జిల్లా మహిళా, శిశు, దివ్యాంగ, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వివిధ శాఖల మహిళ ఉద్యోగులతో బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఇట్టి ర్యాలీని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ డెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మహిళలు ఎదిగితే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని, మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాజీనామాని, సమాజంలో మహిళల సాధికారత కోసం ప్రతి ఒక్కరూ తోడ్పడాలని కోరారు. బైక్ ర్యాలీని కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి స్టానిక కృష్ణవేణి చౌరస్తా వరకు నిర్వహించారు. అనంతరం పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మొక్కలు నాట్ కార్యక్రమం నిర్వహించిన అనంతరం మహిళలకు వివిధ రకాల పాటలు పోటీలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారిని సునంద, డిపిఐఓ నర్సింబల, వివిధ శాఖల మహిళ ఉద్యోగులను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలువలతా కూడిన జర్నలిజం అవసరం

జర్నలిస్టుల ప్రమాద భీమా కోసం భీమా కంపెనీకి చెక్కు అందజేస్తున్న బి ఆర్ ఎస్ నేత కార్తీక్ రెడ్డి



జర్నలిస్టులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఐజేయూ మాజీ అధ్యక్షులు దేవులపల్లి అమర్



టి యు డబ్ల్యూ జే రంగారెడ్డి జిల్లా 2వ మహాసభలో మాట్లాడుతున్న బిఆర్ఎస్ యువనేత కార్తీక్ రెడ్డి

మహాసభలో జర్నలిస్టులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్షులు విరహాత్ అలీ

ఐజేయూ మాజీ అధ్యక్షుడు దేవులపల్లి అమర్, తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ అధ్యక్షుడు విరాహాత్ అలీ

రంగారెడ్డి, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రస్తుత సమాజానికి విలువలతో కూడిన జర్నలిజం అవసరమని ఐజేయూ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు దేవులపల్లి అమర్, తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ అధ్యక్షుడు విరాహాత్ అలీ, అన్నారు. తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ ఇండియన్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ వారి జిల్లా డ్యూటీయూ మహాసభ శంకర్ పల్లి మండలం పొద్దుటూరు ప్రగతి రిసార్ట్ లో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐజేయూ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు దేవులపల్లి అమర్, తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ అధ్యక్షుడు విరాహాత్ అలీ, భారత రాష్ట్ర సమితి జాతీయ సోసైటీ వర్కర్స్ కార్తీక్ రెడ్డి సమితి అధ్యక్షుడు విరాహాత్ అలీ, భారత రాష్ట్ర సమితి జాతీయ సోసైటీ వర్కర్స్ కార్తీక్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఐజేయూ మాజీ అధ్యక్షుడు దేవులపల్లి అమర్ మాట్లాడుతూ... విలువలతో కూడిన జర్నలిజం అవసరం ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. నిజాను ప్రతిబింబించేలా, సమాజాభివృద్ధిని కాంక్షించేలా పత్రికలు ఉ

ండాలన్నారు. జర్నలిస్టుల పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహారం స్పష్టత తీరు ఆక్షేపనీయంగా ఉన్నదని ఆయన వివరించారు. జర్నలిస్టుల పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహారం స్పష్టత తీరును ఆయన దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర స్టేట్ యూనియన్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు విరాహాత్ అలీ మాట్లాడుతూ... పుట్టగొడుగుల అనేకమంది జర్నలిస్టులను చెప్పకొని తిరుగుతూ వ్యవస్థను పలుచన పడేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఇట్లాంటి వాటి పై జర్నలిస్టులు దృష్టి కేంద్రీకరించ వలసిన అవసరం ఉన్నదని, ఆయన పిలుపునిచ్చారు. భారత రాష్ట్ర సమితి సోసైటీ వర్కర్స్ కార్తీక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... జర్నలిస్టులకు అందగా నిలబడతామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. రోజురోజు రోజుకాకారంలోకి రాగానే జర్నలిస్టుల సంక్షేమం పై ప్రత్యేక దృష్టితో ఆలోచన చేసేందుకు బాధ్యత తీసుకొని మీకు అందగా నిలబడతామని ఆయన జర్నలిస్టులకు భరోసా కల్పించారు. జిల్లాలోని జర్నలిస్టులకు రూ. 5 లక్షల ప్రమాద భీమా రక్షణకు అవసర పడిన ప్రీమియమును అందజేసిన భారత రాష్ట్ర సమితి జాతీయ సోసైటీ వర్కర్స్ కార్తీక్ రెడ్డికి జిల్లా కార్యదర్శి కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ రాష్ట్ర జిల్లా జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కృషి.. జిల్లా జర్నలిస్టుల తరువున రూ. 5 లక్షల ప్రమాద భీమాను సుము చెల్లించిన కార్తీక్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా జర్నలిస్టులకు ప్రమాద భీమాకు యువ నేత, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కార్తీక్ రెడ్డి రూ. 5 లక్షల చెక్కును అందజేశారు. స్ట్రీటు ఇండ్రాస్ట్రీ ట్రస్ట్ తరువున మంగళవారం జరిగిన జిల్లా మహాసభలో ఈ చెక్ ను యూనియన్ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షులు దేవులపల్లి అమర్, జాతీయ కార్యదర్శి సరేందర్ రెడ్డి, కోశాధికారి వెంకట్ రెడ్డి, రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు విరహాత్ అలీ, రామానారాయణ, కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిటీ చైర్మన్ సేవీ శ్రీనివాస్ తదితరులతో కలిసి ఇన్చార్జ్ కంపెనీ ప్రతినిధులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీమంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, కార్తీక్ రెడ్డి, అను జర్నలిస్టు నాయకులు, సభ్యులు అభినందించారు. గతంలోను ఈ విధంగా సహకరించి, పలు నియోజకవర్గ పాత్రికేయులకు ప్లాట్లు ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్తులోనూ జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కట్టబడి ఉంటామని ఈ సందర్భంగా కార్తీక్ రెడ్డి ప్రకటించారు.

వ్యవసాయ పొలాలను పరిశీలించిన అధికారులు



కేరీదొడ్డి, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) ర్యాలింపాడు రిజర్వాయర్ 104 ప్లాకెటి కాలవ ద్వారా సాగు చేయ వ్యవసాయ పొలాలకు సాగునీరుందన లేదని గత కొన్ని రోజులుగా ఆయకట్టు రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఆయకట్టు ద్వారా సాగు నీరుందించాలని జిల్లా ఉ స్థాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లిన నేపథ్యంలో మంగళవారం కేరీదొడ్డి

మండలం కొండాపూర్, గుమ్మడిచెన్నై తదితర గ్రామాల్లో ఆయకట్టు కింద సాగుచేసిన పరి పంటల రైతులతో సమాయ వ్యవసాయ అధికారిణి సంగీత, ఎంపీఓ సాజిద్ రహమాన్, ఎకట, ప్రయాంక పరిశీలించారు. రైతుల సాగు చేసిన పంటల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సకలంలో నీరందకపోతే పంటలు ఎండిపోయే



బొలెరో వాహనం బోల్తా.. పలువురి కూలీలకు గాయాలు

గద్వాల జిల్లా (అయజ), మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) కూలీలతో వెళ్తున్న బొలెరో వాహనం బోల్తా పడిన సంఘటన మంగళవారం అయజ మండలంలోని కిష్టాపురం గ్రామ సమీపంలో చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు కాగ, పలువురికి స్వల్పాయావలంబాయి. గాయాలైన వారిని చికిత్స నిమిత్తం 108 వాహనంలో గద్వాల ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే... రాజోలి మండలం చిన్న దన్నూడ గ్రామానికి చెందిన 40 మంది కూలీలను మంగళవారం బొలెరో వాహనంలో ఇద్దీకాలు మండలం సాతర్ల గ్రామంలో కూలి పనులకు తరలించారు. కూలి పనులు ముగించుకొని తిరిగి వెళుతున్న క్రమంలో అయజ మండలం కిష్టాపురం గ్రామ సమీపంలో ప్రమాదవశాత్తు బొలెరో వాహనం బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు కాగ, పలువురికి స్వల్పాయావలంబాయి. గాయాలైన వారిని చికిత్స నిమిత్తం 108 వాహనంలో గద్వాల ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. కూలీలను తరలిస్తున్న బొలెరో వాహనంలో 40 మంది వరకు కూలీలు ఉన్నట్లు సమాచారం.



టియూడబ్ల్యూ జే రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డికి వీడియోలు సన్మానం

శంషాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం) సుదీర్ఘకాలం పాటు రంగారెడ్డి జిల్లా తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించి ఘనంగా సన్మానించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్ష బాధ్యతల నుండి తప్పుకున్న శ్రీకాంత్ రెడ్డిని ప్రభాత ఉదయం ఎడిటర్ మేకల దామోదర్ రెడ్డి, వార్త దినపత్రిక రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి రఘుపతి శాలువా పూలపాతా సన్మానించి వేడుకలు పలికారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ఆయన అనంతరం రంగారెడ్డి జిల్లాకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ జిల్లా జర్నలిస్టులకు అందజేసిన ఉంటా అనేక కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్పల్లిలోని ప్రగతి రిసార్ట్ లో మంగళ వారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన సన్మానించి వీడియోలు పలికారు.

శ్రీసంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆలయ నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయింపు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 11 (ప్రభాత ఉదయం) అంతర్జాతీయ ఆరాధ్య దైవం శ్రీసంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ దేవాలయం, కమ్మూరిని నిర్మాణానికి గద్వాల పిల్లిగుండ్ల సమీపంలో 30 గుంటల భూమిని ప్రభుత్వం కేటాయించింది. గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సహకారంతో ప్రభుత్వ స్థలం కేటాయించడంలో మంగళవారం శ్రీసంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ సేనా సంఘం ఆధ్వర్యంలో భూమి పూజ చేసి జేసీబీతో స్థలాన్ని చదును చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సేవాలాల్ సేన జిల్లా అధ్యక్షుడు మూడవతీ రవి నాయక్, ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్ రవి నాయక్ మాట్లాడుతూ... దేశం గ ర్వించదగ్గ గొప్ప అధ్యాత్మికవేత్త, సంఘ సేవకుడైన శ్రీసంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆలయ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం స్థలం కేటాయించడం సంతోషకరమన్నారు. త్వరలోనే గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆలయం నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేపట్టి, ఆలయ నిర్మాణ పనులు



చేపడుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ ఎల్. నరసింహ నాయక్, కోశాధికారి సురేష్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు